

F.A. busca alternabilidad en la solución política del país

La posición del Alto Mando de la Fuerza Armada y del general Adolfo O. Blandón, es que ven que el pueblo busca alternabilidad en la solución política del país.

Así lo expresó ayer el diputado electo por San Miguel, del Partido Alianza Republicana Nacionalista.

ta, ARENA, coronel Sigifredo Ochoa Pérez.

Hemos platicado con el Alto Mando de la Fuerza Armada para exponerle el inminente peligro en el que se encuentra el país, ante las maniobras fraudulentas que ha planificado realizar el PDC y el PCN en el Consejo Central de Elecciones, CCE., explicó a los periodistas Ochoa Pérez.

"La posición del general Blandón y del Alto Mando de la Fuerza Armada, acotó el dirigente de ARENA, es que ellos están viendo que ha habido una alternabilidad como decisión del pueblo en las urnas, y esa

—Pasa a la página 37—

Táctica dilatoria del CCE en el escrutinio

La táctica dilatoria de los consejeros de PDC-PCN, actuando en contubernio, ha llegado al extremo no sólo de exasperar a los delegados que trabajan en las 14 mesas, sino que han creado un clima de incertidumbre y ansiedad en el pueblo salvadoreño que pone en grave peligro la estabilidad del país, afirmaron

los dirigentes de ARENA.

El lunes 21 de marzo, el Consejo Central de Elecciones citó a los representantes de la Fiscalía, de los partidos políti-

—Pasa a la página 86—

De La Paz

180 bachilleres se gradúan hoy en Zacatecoluca

(Zacatecoluca). Acto de graduación de ciento ochenta nuevos bachilleres efectuará hoy el Instituto Nacional José Simeón Cañas de esta ciudad.

El programa comprende a las 8:00 a.m. una

—Pasa a la página 47—



—Foto de LA PRENSA, por Bolaños.

EN PIE, (Zacatecoluca). En atentado subversivo quemaron vehículos y equipaje, a los artistas del Circo Yosabeth contra todas las adversidades continúan en pie de lucha dando espectáculos en el país. Piden la ayuda del pueblo asistiendo a sus funciones. El circo es propiedad de Pánfilo y Doña Telésfora.



SOLDADOS. Momento de la bendición en el establecimiento del Grupo de Rehabilitación Atlacatl, Proyecto Soldados Minusválidos. De izquierda a derecha: Rev. José Antonio Jimeno, Primera Dama Inés Durán de Duarte, Sr. David Wieseinfeld y Dr. Edwin Corr.

El pueblo ha decidido en las urnas: Blandón

"Es lamentable que en la mesa se está discutiendo algo que el pueblo ya ha decidido en las urnas".

Así lo expresó ayer el general Adolfo O. Blandón, Jefe del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada, al referirse a la crisis generada en el escrutinio final que realiza el Consejo Central de Elecciones, sobre las votacio-

nes del pasado domingo 20 del oriente.

"Es preocupante la forma como se está llevando el escrutinio", añadió, "podrían ocurrir desórdenes entre los partidos políticos en pugna, de continuar el Consejo Central de Elecciones con la actitud de no saber manejar la

—Pasa a la página 35—

Alto Mando opina sobre lo expuesto por ARENA

Voceros del Alto Mando de la Fuerza Armada, dijeron ayer que los reclamos del partido Alianza Republicana Nacionalista, no pueden ser resueltos por el ejér-

cito, por razones de orden legal.

Explicaron los funcionarios, que el miércoles anterior, varios dirigen-

—Pasa a la página 67—

Plan de FMLN-ASTTEL detecta la Fuerza Armada

Un plan del FMLN y técnicos de ASTTEL para interceptar las llamadas telefónicas de altos funcionarios del Estado, así como de Comandan-

tes de la Fuerza Armada, detectó la Inteligencia Militar.

Así lo informó al ser

—Pasa a la página 21—

"Pachas-Bomba" nuevo invento de los terroristas

Las "Pachas-Bomba", son una nueva forma de terrorismo del FMLN-FDR, informó ayer la Fuerza Armada.

padres de familia, para que orienten a sus hijos a que no toquen artefactos extraños o cosas que encuentren abandonadas.

—Pasa a la página 87—



ALCALDE ELECTO. (Santa Ana). El industrial Miguel Angel Valencia, de ARENA, ha sido electo Alcalde Municipal.

Domingo celebran Año Nuevo Rosacruz

Nuevas autoridades de la Logia San Salvador-AMORC se instalarán este domingo, con ocasión de la celebración del Año Nuevo Rosacruz.

Así lo da a conocer el Lic. Efraín A. Segura, maestro de la Logia, quien dijo que en el nue-

—Pasa a la página 67—

Apoya decisiones de ANEP el Sector Productivo de Oriente

La Asociación Pro Defensa del Sector Productivo de Oriente, se reunió antoche en San Miguel y acordó apoyar a ANEP en todas las decisiones que tome para evitar el manipuleo de las elecciones.

En ANEP se informó que dirigentes de los cuatro departamentos orientales, dijeron estar listos para ir a un

paro empresarial en protesta por el intento de fraude que ha dado a conocer la cúpula empresarial.

Se agrega que en respaldo de ANEP, el sector productivo de Oriente ya tiene listos camiones, pick-ups, buses y automóviles, para transportar al pueblo a las manifestaciones de

—Pasa a la página 51—



PLAN DE REACTIVACION. Ayer llegó a San Salvador el Dr. Augusto Ramirez Ocampo, centro, representante Especial del Secretario General de NU, para discutir con funcionarios salvadoreños la formulación de un

plan de reactivación económica para Centroamérica. Le recibió el Sr. Gonzalo Pérez del Castillo, de NU aquí en El Salvador. Ocampo viaja acompañado de los Srs. Gert Rosenthal y Gabriel Siri, de CEPAL, y del Sr. Guillermo Fernández, su asistente.

AL CERRAR la edición

(Información en página 83)